

### ZMLUVNÉ DOJEDNANIA PRE POISTENIE MAJETKU ÚDAJE O POISŤOVANEJ NEHNUTELNOSTI

Kód TYP stavebného objektu
01 prevádzková budova alebo stavba
02 budova alebo stavba občianskej výstavby
03 budova alebo stavba pre bývanie
04 iná budova alebo stavba

Kód II. Vyhotovenie zvislej nosnej konštrukcie
01 murovaná
02 kovová (ocel, železo)
03 betónová (železobetónové prefabrikáty)
04 drevená
05 iná

KLASIFIKÁCIA stavebných objektov
Kód I. Druh – z hľadiska odolnosti proti požiaru
01 štandardná budova – odolná proti požiaru (nosné konštrukcie, priečky, obvodový plášť a strešná krytina objektu sú vyhotovené z nehorľavých materiálov)
02 neštandardná budova – čiastočne odolná (nosné konštrukcie objektu vrátane stropov sú vyhotovené z menej odolných materiálov alebo sú čiastočne chránené proti požiaru – protipožiarne obklady, nástreky)
03 neštandardná budova – neodolná proti požiaru (budovy celé z horľavých materiálov – drevo, plastické hmoty)

Kód III. Vyhotovenie strešnej krytiny
01 nehorľavá (pálená škridla a pod.)
02 horľavá (drevo, plastické hmoty)

Kód IV. Umiestnenie stavebného objektu
01 sídelná zástavba (mesto, obec)
02 izolovane stojaci stavebný objekt
03 objekty stojace v oblasti so zvýšeným rizikom povodní

### SPÔSOBY ZABEZPEČENIA HNUTELNÝCH VECÍ A CENNOSTÍ PROTI ODCUDZENIU

Kód ZABEZPEČENIE VCHODOVÝCH DVERÍ OBJEKTU (MIESTNOSTI)
A1 uzamknutý objekt (bez špecifikácie uzamykacieho systému)
A2 bezpečnostná cylindrická vložka zabraňujúca vytlačeniu (napr. 2018) a bezpečnostný štít zabraňujúci rozlomeniu a vylomeniu vložky (napr. typ 802, 807, 900a a pod.)
A3 ako A2 + pridaný ďalší zámok napr. FAB 1572 alebo OS2 a pod. Bezpečnostná závera a oplechované dvere.
A4 bezpečnostný uzamykací systém zabraňujúci vytlačeniu, rozlomeniu a odvrtaniu vložky napr. typ R1 alebo OS1 a pod. (alebo obdobný zahraničný výrobok s certifikátom), ďalej prídavný bezpečnostný zámok (napr. FAB 1572 alebo OS2 a pod.). Dvere zabezpečené proti vysadeniu alebo zabezpečené dvojitou závorou s uzamykateľnou bezpečnostnou zámkou.
A5 trvalá strážna [fyzická ochrana] alebo strážna služba

Kód ZABEZPEČENIE OBJEKTU A JEHO PRESKLENNÝCH ČASTÍ – DVERE, OKNÁ, VÝKLAD
B1 bezpečnostná fólia o sile minimálne 250 mikróv alebo funkčné mreže
B2 B1 + elektronická zabezpečovacia signalizácia (EZS)
B3 B1 + EZS vyvedená do miesta trvalej obsluhy polície alebo SBS – súkromnej bezpečnostnej služby

Kód BEZPEČNOSTNÁ SCHRÁNKA
T1 pevný uzáver (okrem prenosných schránok)
T2 trezor pripevnený k stene alebo podlahe
T3 trezor zabudovaný v stene alebo podlahe
T4 trezor alebo pancierová pokladnica s dvoma bezpečnostnými zámkami

Kód ZABEZPEČENIE PREPRAVY PEŇAZÍ
P1 poistený alebo ním poverená osoba, vhodný kufrík/taška
P2 poistený alebo ním poverený pracovník, vhodný kufrík/taška a ďalšia poverená osoba
P3 poistený alebo ním poverený pracovník, bezpečnostný kufrík a ďalšia osoba vybavená obuškou, prípadne ozbrojená strelnou zbraňou
P4 poistený alebo ním poverený pracovník, bezpečnostný kufrík alebo iný predpísaný spôsob uloženia a jedna osoba ozbrojená strelnou zbraňou
P5 poistený alebo ním poverený pracovník, bezpečnostný kufrík alebo iný predpísaný spôsob uloženia a dve osoby ozbrojené strelnou zbraňou